

## **В Республике Тыва личному составу следственного управления представлен новый руководитель**



Сегодня, 08 декабря руководитель пятого следственного управления Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Юрий Владимирович Чистоходов представил коллективу следственного управления нового руководителя следственного управления СК России по Республике Тыва полковника юстиции Константина Владимировича Столбина.

На мероприятии присутствовали Главный федеральный инспектор по Республике Тыва А.Г. Вавилихин, Председатель Верховного Хурала (парламента) Республики Тыва К.Т. Даваа, заместитель председателя Верховного суда Республики Тыва Э.В. Орешков, прокурор Республики Тыва С.Н. Дябкин, министр внутренних дел по Республике Тыва Ю.С. Поляков, начальник Управления федеральной службы войск национальной гвардии России по Республике Тыва А.Д.Кука, руководитель УФССП России по Республике Тыва О.С.Достай,

---

и.о. начальника УФСИН России по Республике Тыва А.В.Шевченко, и.о. начальника ГУ МЧС России по Республике Тыва В.Ю.Солонцов.

Представляя нового руководителя Ю.В. Чистоходов пожелал сотрудникам следственного управления успехов в службе и профессиональных достижений при выполнении поставленных задач по соблюдению законности и правопорядка, обеспечению прав и законных интересов граждан.

## Изображения



08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1636686>